
В Ачинске полицейский обвиняется в причинении смертельных травм задержанному

12 декабря 2012 года в центральную районную больницу города Ачинска из отдела полиции был доставлен 38-летний местный житель, который 23 декабря 2012 года скончался. По предварительному заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти мужчины стала травма позвоночника. В связи с этим следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По подозрению в совершении данного преступления был задержан оперуполномоченный ОРЧ МУ МВД России «Ачинское» Сергей Денисов, которому предъявлено обвинение. По предварительной версии следствия, 12 декабря 2012 года оперуполномоченные отдела полиции по поручению следователя доставили в отдел полиции наркозависимого местного жителя, подозреваемого в совершении грабежа. В тот момент, когда полицейские остались в кабинете наедине с задержанным, ему стало плохо и он был госпитализирован. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Января 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/662215>